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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ανακοινώνει ότι κατά τη χθεσινή συνεδρία της εξέτασε, µεταξύ 

άλλων, τα  ακόλουθα θέµατα αναφορικά µε την Cyprus Popular Bank Public Co Ltd (‘η Εταιρεία’): 

 

Συµπληρωµατικό Ενηµερωτικό ∆ελτίο. 

 

Η Επιτροπή δεν προέβη σε έγκριση του συµπληρωµατικού ενηµερωτικού δελτίου της Εταιρείας 

καθότι εκκρεµεί η υποβολή επιπρόσθετων στοιχείων από την ίδια την Εταιρεία. Η Επιτροπή είναι 

σε συνεχή επαφή µε την Εταιρεία και οι διαβεβαιώσεις από την Εταιρεία είναι ότι εντός των 

επόµενων µερικών ηµερών θα ολοκληρωθεί η υποβολή των αιτούµενων στοιχείων.  

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, σηµείωσε ότι, λαµβάνοντας πάντα υπόψη της τις πρόνοιες του περί 

∆ηµόσιας Προσφοράς και Ενηµερωτικού ∆ελτίου Νόµου του 2005 καθώς και του σχετικού 

∆ιατάγµατος που αφορά την Εταιρεία, το οποίο εκδόθηκε δυνάµει του περί της ∆ιαχείρισης 

Χρηµατοοικονοµικών Κρίσεων Νόµου του 2011 - 2012, δεν έχει επιλογή παρά να εγκρίνει το 

Συµπληρωµατικό Ενηµερωτικό ∆ελτίο της Εταιρείας, νοουµένου πάντα ότι αυτό θα ικανοποιεί τις 

προϋποθέσεις του περί ∆ηµόσιας Προσφοράς και Ενηµερωτικού ∆ελτίου Νόµου του 2005, ως προς 

το περιεχόµενο του. 

 

Καταγγελίες κατόχων αξιόγραφων της Εταιρείας.  

 

Το Συµβούλιο της Επιτροπής συζήτησε τις ενώπιον του καταγγελίες των κατόχων αξιογράφων 

µετατρέψιµων σε µετοχές. Η απόφαση της Επιτροπής – στα πλαίσια της δικαιοδοσίας της – είναι να 

εισηγηθεί στην Εταιρεία όπως εξετάσει το ενδεχόµενο καθυστέρησης της εισαγωγής των µετοχών 

όσων προσώπων ήταν κάτοχοι Αξιογράφων Κεφαλαίου που προέβηκαν σε ανταλλαγή αυτών µε 

συνήθεις µετοχές της Εταιρείας και οι οποίοι έχουν υποβάλει καταγγελία για τον τρόπο και/ή τις 

συνθήκες που πείστηκαν να αποδεχθούν τέτοια µετατροπή, και δηλώνουν ότι ∆ΕΝ επιθυµούν τη 

διαπραγµάτευση των µετοχών τους στο ΧΑΚ ή και ΧΑ, µε βάση διαδικασία η οποία θα καθοριστεί 

από την Εταιρεία.  

 

Τονίζουµε ότι η εισήγηση της Επιτροπής για καθυστέρηση εισαγωγής των µετοχών θα αφορά µόνο 

τους κατόχους οι οποίοι θα το αιτηθούν µε βάση τη διαδικασία που θα καθορίσει η Εταιρεία και 

∆ΕΝ θα ισχύει για τους υπόλοιπους κατόχους. 

 

Σηµειώνεται ότι παρά το ότι η Επιτροπή έχει αποφασίσει να προβεί στις πιο πάνω εισηγήσεις στην 

προσπάθεια της για προστασία των επηρεαζόµενων προσώπων, η δυνατότητα µη εισαγωγής των 

µετοχών για καθορισµένη περίοδο (ήτοι 6 µήνες στο ΧΑΚ και 12 µήνες στο ΧΑ) απορρέει από την 
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νοµοθεσία του ΧΑΚ και ΧΑ αντιστοίχως, και οι αρµόδιες αρχές προς τούτο είναι το ΧΑΚ και ΧΑ,  

οι οποίες εξετάζουν τέτοιες περιπτώσεις µετά από σχετικό αίτηµα του εκδότη.  

 

   

Τέλος θέλουµε να φέρουµε εις γνώση των επηρεαζόµενων προσώπων ότι, σε περίπτωση που τελικά 

αποφασιστεί καθυστέρηση της εισαγωγής των µετοχών, θα πρέπει να λάβουν ανεξάρτητη 

συµβουλή κατά πόσον τέτοια καθυστέρηση εξυπηρετεί τα συµφέροντα τους και αν είναι προς το 

συµφέρον τους να υποβάλουν το σχετικό αίτηµα τους. Στην απόφαση τους αυτή θα πρέπει να 

λάβουν υπόψη, µεταξύ άλλων, και τα εξής: 

 

1. Η µη εισαγωγή µετοχών για καθορισµένη περίοδο έχει ως αποτέλεσµα τη µη δυνατότητα 

πώλησης των εν λόγω µετοχών µέχρις ότου λήξει η καθορισµένη περίοδος. 

 

2. Η µη εισαγωγή των µετοχών δεν συνεπάγεται ότι οι µετοχές θα µπορούν να µετατραπούν και 

πάλι σε αξιόγραφα.   

 

 

 

 

Λευκωσία, 7 Αυγούστου 2012  
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